



روزنامہ الفضل ریوہ  
مورخہ ۲۱ نومبر ۱۹۶۳ء

# میر و ہود سے انشاء اللہ ایک صالح جماعت اہوگی

(سیم ہو عود علیہ السلاف)

وہا سعادت کے آثار ہیں اور غصے کو کھلینا اور غمگینا کو بوجھانا ہا بیت درجہ کی جو فردی ہے

(اگست ۱۹۶۳ء ۲۱ نومبر ۱۹۶۳ء)

اسی جگہ آگے آپ فرماتے ہیں۔

”مجھے ان لوگوں سے کیا کام جو پتے

دل سے وہی احکام اپنے سر پر نہیں

اٹھائے اور رسول کریم کے پاک

جوتے کے نیچے صدمہ دلا سے اپنی

گردنیں نہیں دیتے اور رستہ بازی کو

اختیار نہیں کرتے اور نفاق و عداوت

سے بیزار ہونا نہیں چاہتے اور غصے

کی جاس کو نہیں چھوڑتے، اور ناپاکی

کے خیالوں کو ترک نہیں کرتے، اور

انابت اور تہذیب اور صبر اور

نوحی کا جامہ نہیں پہنتے، بلکہ خیریں

کو ستانے اور عاجزوں کو دھکے دیتے

اور اگر لوگ بازاروں میں بیٹھتے اور

تکبر سے کرسیوں پر بیٹھتے ہیں، اور

اپنے تہمتی بڑا سمجھتے ہیں اور کوئی

بڑا نہیں مگر وہی جو اپنے تہمتیں

چھوٹا خیال کرے۔ مبارک وہ

لوگ جو اپنے تہمتیں صبر سے زیادہ

ذلیل اور چھوٹا سمجھتے ہیں اور شرم

سے بات کرتے ہیں اور غریبوں اور

مسکینوں کی عزت کرتے اور عاجزوں

سے تعظیم سے پیش آتے ہیں، اور

کبھی منارت اور منبر کا وہجہ سے

ٹھٹھا نہیں کرتے اور اپنے رب کریم

کو یاد رکھتے ہیں اور زمین پر عزت

سے چلتے ہیں۔ سو میں بار بار کہتا ہوں

کہ ایسے ہی لوگ ہیں جن کے لئے نجات

تیار کی گئی ہے۔“ (الغنا)

مختصر الفاظ میں سیدنا حضرت مسیح موعود

علیہ السلام نے ایک آدمی کی زندگی کا مقصد

اور پروگرام پیش کر دیا ہے۔ آپ نے اپنی

تفصیلات اور اپنے طوفاناتِ جماعت کو

ان باتوں کی طرف توجہ دلائی ہے۔ حقیقت

یہ ہے کہ اگر جماعت کے افراد آپ کی ان

نصائح پر کاربند نہیں ہوتے اور ان کو حرج

نہیں رہتا تو وہ گویا آپ کی لعنت کی غرض

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے

ہیں۔

”میں پسے پتے کہتا ہوں کہ انسان کا

ایمان ہرگز درست نہیں ہو سکتا جب تک

اپنے آدم پر اپنے بھائی کا آرام خواہ

مضمون نہ ٹھہرے۔ اگر میرا ایک بھائی میرے

سامنے باوجود اپنے ضعف اور بیماری

کے زمین پر سوتلے اور میں باوجود

اپنی صحت اور تندرستی کے چار پائی پر

قبضہ کرتا ہوں تا وہ اس پر بیٹھ جائے

تو میری حالت پر افسوس ہے اگر میں نہ

اٹھوں اور رحمت اور ہمدردی کی راہ

سے اپنی چار پائی اس کو نہ دوں اور

اپنے لئے خرسخ زمین پسند نہ کروں۔

اگر میرا بھائی بیمار ہے اور کسی درد

سے لاچار ہے تو میری حالت پر حین

ہے اگر میں اس کے مقابل پر امن سے

سو رہوں اور اس کے لئے جہاں تک

میرے پس میں ہے آرام رسانی کی تدبیر

نہ کروں۔ اور اگر کوئی میرا دبی بھائی

اپنی نعمتیں سے مجھ سے کچھ سختی کرتی

کو میری حالت پر حین ہے اگر میں

بھی دیدہ و دانستہ اس سے سختی سے

پیش آؤں بلکہ مجھے چاہیے کہ میں اس کا

باتوں پر صبر کروں اور اپنی نمازوں

میں اس کے لئے رونا و گدگدوں

کیزکہ وہ میرا بھائی ہے اور روحانی

طور پر میرا ہے۔ اگر میرا بھائی سادہ

ہو یا علم یا سادگی سے کوئی خطا اس سے

مزد ہو تو مجھے نہیں چاہیے کہ اس سے

ٹھٹھا کروں یا جبین پر جبین ہو کر تڑپ

دکھاؤں یا بد و پانہی سے اس کی

جیب گیری کروں کہ یہ سب ہلاکت کی راہیں

ہیں، کوئی سچی مومن نہیں ہو سکتا جب تک

اس کا دل نرم نہ ہو، جس نعمت وہ اپنے

تہمتیں پر ایک سے ذلیل تر نہ سمجھے اور

سارے گنجین دور نہ ہو جائیں۔

قادم القوم ہونا محمود ہونے کی نافرمانی

ہے، اور غریبوں سے نرم ہو کر ٹھیک

کلمات کو مقبول الہی ہونے کی علامت

ہے، اور وہی کا جسکی کے ساتھ جواب

ہی (نمود باشد) ناکام بنانے کی کوشش کرتے رہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اس افراتفری اور نفسانیت کے زمانے میں

بعوث ہی اس لئے ہوئے ہیں کہ آپ اللہ تعالیٰ

کی مشارہ کے مطابق وہا سے جنگ و جدل

اور ان کے اسباب کا خاتمہ کر دیں اور لوگوں

جنت وادنیٰ کا لوز بناویں۔ وہ جنت جو

اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم علیہ السلام کو عطا

فرمائی تھی لیکن بعد میں انسان نے اس جنت

کو حرم و آزار و خوف و غریبوں سے ایک

تاریک اور خوف ناک مقام بنا کر رکھ دیا

ہے۔

جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے

اسی کام کے لئے کھڑی ہوئی ہے کہ وہ سیدنا

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی لعنت کے

مقصد کی تکمیل کرے۔ یہی وجہ ہے کہ سیدنا

حضرت مسیح موعود علیہ السلام بار بار جماعت کو

اپنے اس فرض منصبی کی طرف توجہ دلاتے

ہیں تاکہ ہم صحابہ نبی کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام

کی زندگیوں کے نقشہ کش کا سرمقہ اجاگر کریں

اور اس دنیا کو اللہ تعالیٰ کی حکومت میں

تبدیل کر دیں جب ہر نفس کی شان یہ ہوگی کہ

اللہ تعالیٰ نے خود بیان فرمائی ہے کہ

يَا أَيُّهَا النَّفْسُ الْمطمئننة

ارجعی الی ربک راضیة

مراضیة۔ (سورہ فجر)

عبدی، ۱۲ (سورہ فجر)

ظاہر ہے کہ ہم اس مقصد کی تکمیل میں اسی وقت

مدد و معاون ثابت ہو سکتے ہیں کہ ہم ایک ایسی

نمود کی جماعت بن جائیں کہ جس کے باغ کی خوشبو میں پھولوں سے نکل کر تمام دنیا کو معطر بنا دیں، اور ہر طرف کو تڑپ و تسکین کے سوتے پھول ملیں۔ انسانوں کے دلوں سے محبت کی ہیریں اٹھیں اور رشک اور ہنجر زمینوں کو لہلہاتے ہوئے کشت زاروں میں تبدیل کر دیں۔

آج دنیا امن و امان کے لئے زلزلہ

رہی ہے ہر قدم چاہتی ہے کہ دنیا سے جنگ

جدل کی فصاحت ختم ہو جائے تاکہ انسان اور

حیوان اور چرند اور پرند العرض ہر جاندار

سلامتی کے گیت گائے۔ اور وہ باغی رو ہیں

جن کا دین خونریزی سے نشوونما پاتا ہے

جو انسان کی ہلاکت سے اہتر اور حاصل کرتے

ہیں ہمیشہ کے لئے ناپید ہو جائیں۔

یہ کام ہے جو جماعت احمدیہ کے سپرد

کیا گیا ہے، اس لئے جب تک ہم اپنے آپ کو

بالکل ہی بدل نہ دیں۔ جب تک ہم باہمی بودا

محبت اور قرانی نفس کا نمونہ نہ بنیں کہیں

ہم اس الہی مشاہدہ کو کس طرح پورا کر سکتے ہیں

جب تک ہم جماعت کے اندرون خانہ کی صحت مند

صفا نہ کر دیں ہم بیرون در کی گندگیوں کو

کو کس طرح دور کر سکتے ہیں؟

## خدا کا خوف نہیں

ایک خبر  
”کہا جی ۱۷ نومبر جماعت اسلامی  
کے سیکرٹری جنرل میاں طفیل محمد نے  
دہلی سے لکھا ہے“

## آہ اے برکات احمد

آہ اے برکات احمد اے فدائے قادیان

راہ سے کتنی تجھے آب و ہوائے قادیان

جان دی چھوڑی نہیں مجھ کی ہمسائیگی

خاک ہو کر مل گیا تو بھی اسی کی خاک میں

ہے مسیح پاک کے الدار میں مسکن ترا

جاملات جنت میں اس جس کا تو درویش ہے

ہر پلک کی لوگ پر آنسو کا لعل اک رہ گیا

آہ اے برکات احمد اے فدائے قادیان

استقامت تجھ پر کیا جنتیں برسائے گی

سو گیا آخر تو آخون دیا رہ پاک میں

قادیان کا ہے ہستی مقبرہ مامن ترا

اپنے آقا سے نواب قرب میں از پیش ہے

جس قدر تقار و دل میں خون میں مل کر پیر گیا

رشک کی اک لہر اٹھتی ہے دل تویر میں  
کاش ایسی موت ہو ہر شخص کی تقدیر میں

# آئیوری کوسٹ مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام - سولہ اصحاب کا قبول اسلام - تبلیغی اجلاس - انفرادی تبلیغ اور لٹریچر کی اشاعت

مکرم قریشی قبول احمد صاحب بی۔ اے انچارج آئیوری کوسٹ مشن توسط دولت تبشیر رابعہ

کا اظہار کیا۔ اللہ تعالیٰ آپ کو حنت اللہ تعالیٰ میں اعلیٰ جگہ عطا فرمائے۔ اور تمام اصحاب جماعت کو آپ کے نیک اور اعلیٰ نمونے پر چلنے کی توفیق بخشے۔ اور آپ کے علمی اور سرکاری کارناموں سے استفادہ و انتفاع صاف کی توفیق بخشے

**تعلیم**  
مشن ہاؤس میں پندرہ ماہ عشا جمعہ ہفتہ میں پانچ دن یعنی احمدی دوستوں اور بعض غیر احمدی دوستوں کو قرآن مجید ناظرہ اور ابتدائی عربی کے سبق پڑھائے جاتے۔ نیز اس کے علاوہ دیگر چھوٹے چھوٹے اسکولوں میں ان کی راہ نمائی کی جاتی رہی۔

## بیرون آبی جان

آبی جان دار الحکومت سے باہر Anyama اور دیو اور Yamoussoukro میں مقیم مقامات پر جا کر تبلیغی و تعلیمی خدمات بحال کرنے کی توفیق ملی۔ دہلی شہر میں مسجد کے دو اماموں سے بھی لکھنؤ تفتیش برادری اور انجمن جماعتی مساعی سے انہیں آگاہ کیا گیا۔

## جمہور

فی الحال جمہور کی نماز مشن ہاؤس میں ادا کی جاتی ہے۔ دوست ہر جمعہ وقت پر آتے رہے۔ خطبوں میں عموماً ترقی مصلحتیں بیان کئے جاتے رہے اور اصحاب کو اسلامی تعلیم پھیل کرنے اور اس کا عمدہ نمونہ پیش کرنے کی تلقین کی جاتی رہی۔ تین دفعہ محکم قریشی محمد فضل صاحب نے بھی جمعہ کی نماز پڑھائی۔

## تبشیر

محمد فضل اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کے کرم سے زبردست عرصہ میں سولہ اصحاب بیت کے سلسلہ عالیہ اہلیہ میں داخل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان لوگوں کو احمدیت کے سچے خادم بنائے اور انتقال پائی بخشے۔ اصحاب سے درخواست ہے کہ ان کو سالانہ عرصہ کے بعد واپس پانچ دن روانہ ہو کر اپنے علاقہ میں ترقی مصلحتی مافیہ و باطنی امور کی خدمت کی توفیق بخشے۔

عبدالغفور پر جو چار مصلوب پشگل ہے اور پچھتر جمع قرآن مجید پڑھ چار مصلوب پر مشتمل ہے طبع کئے گئے۔ اور بعد میں مناسب موقعوں پر تقسیم کئے جاتے رہے۔ خصوصاً ۲۸ ستمبر کے اجتماع پر جبکہ لاکھوں کی تعداد میں اندرون ملک سے لوگ دار الحکومت آئی جان میں آئے ہوئے تھے۔ مختلف جگہوں سے آئے اصحاب سے ملاقات کی گئی۔ اور لٹریچر تقسیم کیا گیا۔

## ذمہ داری

انفرادی ملاقاتوں اور لٹریچر کے نتیجے میں مختلف اوقات میں مزید معلومات حاصل کرنے کے لئے روزانہ اصحاب آتے رہے۔ ان میں مختلف قسموں کے دوست آتے رہے۔ بعض بیرونی قریب کے شہروں سے آتے ہوئے دوست بھی مشن ہاؤس آکر ملاقات کرتے رہے۔ اسی طرح فیض دین کے عالم یعنی پادری صاحبان اور بعض عام مسلمانوں سے یا عیسائیوں سے دوست آتے رہے۔ ان کو اپنی جماعت کی تبلیغی مساعی سے صحیح اسلامی تعلیم سے روشناس کیا جاتا رہا۔ اور اصحاب کو لٹریچر بھی دیا جاتا رہا۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی وفات کی آمد تک خبر ستمبر تک ملاقاتوں کو کالت تبشیر کی معرفت بذریعہ تلامذہ وصول ہوئی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ اصحاب جماعت کو اس انوکھی خاک خیر سے مطلع کیا گیا۔ نیز جماعت نے آپ کا جنازہ غائب بھی پڑھا اور بذریعہ ریڈیو سن اپنے گھر سے صدمہ اور غم

اس سلسلہ میں تین مدارس میں مکرم قریشی نے اپنا فضل صاحب جاتے رہے۔ اور اس طرح علمی طور پر مسلم طلبہ کی راہ نمائی کی توفیق ملی ہے اللہ تعالیٰ طلبہ کو حقیقی مومنوں میں اسلام کا خادم بنائے۔

## انفرادی تبلیغ

آبی جان کے مختلف علاقوں میں مکرم قریشی محمد فضل صاحب کے ساتھ جاتا رہا اور مختلف واقف اصحاب سے محاور کو مناسب رنگ میں تبلیغ کی جاتی رہی۔ ساتھ ہی دیگر اصحاب سے واقفیت پیدا کرنے کی سعی کی جاتی رہی۔ ایسے مواقع پر نہ صرف لابی تبلیغ کی جاتی رہی۔ اور وہاں کے جو امات دیئے جاتے رہے۔ بلکہ مطالعہ کئے گئے کتب یا اشتہارات بھی دیتے جاتے رہے۔ جان اصحاب میں سے قابل ذکر ہیں۔ پریذیڈنٹ آف کونسل اقتصادیات ان کے ماتحت کام کرنے والے اشرف کوئل اقتصادیات۔ وزیر محل حکومت آئیوری کوسٹ۔ پرنسپل ایگریکلچرل کالج۔ بنجول۔ ایڈیٹر اخبار "سے یورٹل"۔ مسٹر سورسی سلاڈا۔ آف کونسل ایک سیکولر سے آرمہ پیر سید ابا شریف صاحب ہیں۔ ان کے علاوہ بعض ذہنی عالم اور حاجی اصحاب سے بھی ملے۔ ان سب کو سلسلہ کا لٹریچر اسلامی اصول کی فلاحی ذخیرہ زبان میں نماز مترجم فریخ یا ذہنی عالموں کو عربی کتب پیش کی گئیں۔ نیز اشتہارات بھی پیش کئے گئے۔

## لٹریچر و اشتہارات

ذریعہ تبلیغ اصحاب کو مختلف قسم کی کتب پیش کی جاتی ہیں۔ زیادہ تر فریخ لٹریچر اسلامی اصول کی فلاحی فریخ۔ میں اسلام کو کیوں مانا ہوں (فریخ)۔ نماز مترجم (فریخ) دیا جاتا رہا۔ بعض انگریزی جانتے والوں کو انگریزی آبی بھی پیش کی گئی۔ عرصہ زبردست میں چار اشتہارات بھی طبع کئے گئے۔ ایک سستی باری تھانے پر دو صفحہ پر مشتمل ہے۔ دوسرا رمضان اور

۲۱ اگست کا دن آئیوری کوسٹ مشن کی تاریخ میں ایک نئے باب کے اضافہ کا باعث بنا۔ جبکہ مرکز سے دوسرے مبلغ برائے آئیوری کوسٹ مکرم برادر مکرم قریشی محمد فضل صاحب آبی جان میں تشریف لائے۔ آپ کا استقبال ایرورٹ پر مقامی اصحاب نے ہی۔ پچھتر یہاں فرانسیسی زبان ناظرہ ہے اس لئے مرکز نے آپ کو کچھ ماہ قبل بھیجا۔ آپ اس زبان پر بھی قدرت و عبور حاصل کر لیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ برادر مکرم قریشی محمد فضل صاحب کو عالمی طور پر فیض تبلیغ سہرا انجام دینے کی توفیق بخشے۔ اور اعلیٰ طور پر کامیابی عطا فرمائے اور ہر وقت اور ہر آن ان کے ساتھ ہو۔

## تبلیغی اجلاس

حسب دستور سابق ہر آوار کے دن بعد نماز عصر یا قاعدہ تبلیغی اجلاس کئے جاتے رہے۔ جن میں نہ صرف احمدی اصحاب شامل ہوتے رہے بلکہ دوسرے غیر احمدی اصحاب بھی آتے رہے تھے۔ جن میں قابل ذکر الحاج موسے کوئل (جمہور آف پارلیمنٹ) ہیں جو دو اجلاسوں میں شریک ہوئے۔ ان اجلاسوں میں مختلف ضروری مضامین کی وضاحت کی جاتی رہی۔ علاوہ ایسے مضامین کے جو احمدی اصحاب کے علم کی زیادتی کا باعث ہوتے رہے۔ دوسرے ایسے مضامین پر بھی بحثیں ڈالی جاتی رہی۔ جن سے احمدیت اور اسلام کی سچائی مقابلہ دیگر ادیان کے ثابت کی جاتی رہی۔ بعد میں سوالات کا موقع دیا جاتا رہا۔ جن کے جوابات دیئے جاتے رہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ اجلاس ترقی اور تبلیغی نقطہ نظر سے کامیاب رہے۔

## حکومت کے مدارس

مختلف مدارس میں جماعت مسلم طلبہ کو ابتدائی اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے میں جا کر مسلم طلبہ کو خطاب کرتے اور اسلام کے آگاہ کرنے کا موقع ملتا رہا۔ نیز ابتدائی عربی زبان بھی پڑھائی جاتی رہی تاکہ یہ مسلم طلبہ قرآن مجید کی تلاوت حاصل کرنے کے قابل ہو سکیں۔

## احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام الفضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور کامرانیوں سے روشناس کروائیں۔ ذمہ داران

# شذرات

حضرت خواجہ غلام فرید رحمۃ اللہ علیہ

حال ہی میں حضرت خواجہ غلام فرید صاحب رحمۃ اللہ علیہ کی یاد میں شش فرید مناسبات کیا ہے اس موقع پر متعدد اخبارات نے آپ کی زندگی اور آپ کی شاعری پر خاص مضامین شائع کئے ہیں اسی سلسلے میں ہفت روزہ "تقدیر لاہور" میں محمد شام صاحب کا ایک مضمون "خواجہ فرید اور شہادت کی تلاش" کے ذریعہ ان شائع ہوا ہے جس میں وہ لکھتے ہیں:-

"خواجہ فرید کی شاعری... روشنی اور راستے کی تلاش ہے پیرائے آفاقی سے آخر تک حقیقی حسن اور سچائی کے لئے سرگرم رہنے کی کیفیت ملتا ہے ان کی کاغذ پر پڑھنے وقت محسوس ہوتا ہے کہ ہم ایک سفر کو مکمل ہوئے ہیں اور ایک منزل کی دھن میں ہم جنگوں پہاڑوں اور بھانک راستوں کو طے کرتے جا رہے ہیں... خواجہ فرید کی زندگی کے حالات کا جائزہ لینا محسوس ہوتا ہے کہ وہ کچھ سے بے یقینیت کی تلاش کا منصب اختیار کئے ہوئے تھے"

(تقدیر لاہور ۱ نومبر ۱۹۶۳ء)

حضرت خواجہ صاحب کی زندگی اور آپ کی شاعری کے حالات کا مطالعہ کرنے سے تو یہی یقینیت واضح ہو جاتی ہے کہ آپ کا روشنی اور راستے کی تلاش پیرائے آفاقی سے بے یقینیت کی تلاش کا پھر خلوص جذبہ ہی تھا جو بالآخر آپ کے لئے باقی سلسلہ عاشر اربعہ حضرت سید موحی علیہ الصلوٰۃ والسلام کو شہادت کرنے کا موجب بنا اور آپ ہیں نتیجہ پوچھنے کہ ۱۔ "مرزا غلام احمد صاحب قادیانی حق پر ہیں اور اپنے مسائل میں راست باز اور صادق ہیں اور آپٹوں پر اللہ تعالیٰ میں سنا نے کی عبادت میں مستغرق رہتے ہیں اور اسلام کی ترقی اور دینی امور کی سر بلندی کے لئے دل سچ جان سے کوشاں ہیں" اور شہادت ۲۔ آپ نے حضرت یحییٰ و محمد علیہ السلام کو مخالفین کے نزدیک اسے ہر ایک صیب سے عزیز بنا آپ کو معلوم ہو کہ میرا مقام

ابتداء ہی سے آپ کی تعظیم کرتا ہے تاکہ مجھے ثواب حاصل ہو اور کبھی میری زبان پر بجز تعظیم و تکریم اور رعایت آداب کے آپ کے حق میں کوئی کلمہ جاری نہیں ہوا۔ میں بلاشبہ آپ کے ایک حال کا محزون ہوں اور ہیں یقین رکھتا ہوں کہ آپ خدا تعالیٰ کے صالح بندوں میں سے ہیں اور آپ کی سخی عند اللہ قابل شکر ہے جس کا اجر طے گا اور خدا نے بخشنے کا آپ پر بڑا فضل ہے میرے لئے غایت بالخیر کی دعا فرمائیں"

(اشادہ فرید کا جلد ۳ صفحہ ۱۰۱)

جس حقیقت کہ حضرت خواجہ صاحب نے پایا تھا کاش ان کے مرید اور ان کے ساتھ عقیدت رکھنے والے اصحاب بھی اسے یابیں تاکہ وہ حقیقی محزون ہیں ان کے نقش قدم پر چلنے والے ثابت ہوں۔

## سورۃ فاتحہ کا پہلا فارسی ترجمہ

صدق جید لکھنؤ میں پہلا فارسی ترجمہ کے ذریعہ عثمان یونس ندوی لکھنؤ کا ایک ماسٹر تھے جو اب ہے جس میں وہ لکھتے ہیں:-

"فارسی زبان میں سورۃ فاتحہ کا پہلا ترجمہ حضرت مسلمان فارسی نے کیا تھا جب کہ صاحب روح المعانی اس کا تذکرہ یوں فرماتے ہیں:-

وفی التہابینۃ والذاریۃ ان اهل فارس کتبوا الی سلمان الفارسی ان یکتبہم اللہم الفاتحہ بالفارسیۃ کتبت (روح المعانی ج ۴ ص ۵۷)

اس ماسٹر کے بچے صدق جید نے نوٹ دیا ہے کہ:-

"بے شک ایک صحابی رسول کا کیا ہوا ترجمہ قرآن وہ چند ہی آیات کا سہی قابل دید ہو گا کاش کہیں سے اس کی جھلک دیکھنے میں آجائے۔ اب تک تو صرف اس کا تذکرہ ہی کتابوں میں پڑھا ہے" (صدق جید لکھنؤ)

یہ حضرت مسلمان فارسی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے وہی حیلین القدر صحابی تھے جن کی رائے کے حضور علیہ السلام نے یہ پیشگوئی فرمائی تھی کہ

لو کان الایمان حلقاً بالتراب لکن لکن من اهل فارس گویا آخری زمانہ میں اسلام کی تہذیب اجراء کے متعلق ہی مقدر رکھا کہ وہ حضرت مسلمان فارسی کا گواہی سے تھا و حضرت فاتحہ کا بھی اس آخری زمانہ کے ساتھ خاص تعلق ہے۔

## ہر تال کے خطرناک نتائج

انقلابی کی عجیب قدرت ہے کہ سب سے پہلے حضرت مسلمان فارسی نے ہی اس سورۃ کے مطالب کو ایک دوسری زبان میں منتقل فرمایا اور پھر اس آخری زمانہ میں جن مفلس و بزدلوں کے ذریعہ سے اس سورۃ کے حقائق و معارف بطور خاص ظاہر ہوئے وہ بھی اپناٹے فاسکس میں سے ہی ہیں۔

مغربی تہذیب کے جو خطرناک اثرات ہمارے ملک میں پھیلنے لگے ہیں ہر تال ہیں انہی میں سے ایک ہے۔ گو آج آٹھ اسیٹھ خطرے اسلام کو لگائے والی بعض ہمارے ہیں دو پر وہ اس کو کھیلانے اور اس کے ذریعے ملک کے امن و امان کو بے چین کر دینے و فساد سے بدل ڈالنے کی کوششوں میں مصروف ہیں لیکن حقیقت یہ ہے کہ اسلام میں اس کی قطعاً گنجائش نہیں ہے ہر تال کے پیچھے بھی دراصل قانون شکنی کا بیج کار فرما ہوتا ہے اور اسلام اس کے سخت خلاف ہے یہی وجہ ہے کہ حضرت باقی سلسلہ عالیہ اربعہ علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جو اس تہذیب میں اسلام کی تجدید و احیاء کے لئے کوشش ہوئے ہیں انہی جماعت کو سختی کے ساتھ ہدایت فرمائی کہ وہ ہر تالوں میں مطلقاً حصہ نہ لے اور جماعت انہی کے افراد اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمیشہ اس ہدایت پر کار بند رہیں۔ ہر تال کے دور رس اور خطرناک نتائج کا اندازہ اس سے لگایا جاسکتا ہے کہ جن ممالک سے یہ وبا شروع ہوئی وہاں کے ذمہ دار افراد بھی اب یہ سوچتے پر مجبور ہو رہے ہیں کہ اس سے کس طرح نجات حاصل کی جائے۔ چنانچہ پچھلے سال جب کوسم کیام میں امریکہ کے اخباری کارکنوں اور ممالک کے درمیان ایک جھگڑا ہوئے ہر تال کی صورت اختیار کر گئی تو ایک اخباری اطلاع کے مطابق:-

"اخبارات کی آمدنی میں اخبارات کو دس کروڑ ڈالر کا خسارہ ہوا کارکن اپنی پانچ کروڑ ڈالر کی تنخواہ سے محروم رہے

حکومت کے پاس بے روزگار افراد کو وظائف دینے کا پوزیشن تھا اس میں سے یہ لاکھ ۵۰ ہزار ڈالر کی نامد رقم خرچ ہو گئی حکومت تقریباً ایک کروڑ ڈالر ڈالر کے ٹیکس سے محروم ہو گئی ہر تال میں حصہ لینے والے جو بے روزگار ہیں انہیں ہر تال کو لینے خزانے میں سے ہر تالی ارکان کو جوہر لینے دینے پڑے ان کی وجہ سے اس پر انفاق صرف ہو گیا کہ دو سال تک لاکھ لاکھ کارکن کو روزگار دینا پڑا اور یہ تمام صاحب جینے اور گزارنے افراد کو معاشی مشکلات میں مبتلا کرنے کے بعد ہر تالی ختم کرنے کا منصوبہ ہوا تو کارکنوں کو ہی ہفت روزہ لکھنے والے کارکنوں کے علاوہ ہر تالی کے بعد امریکہ کے ذمہ دار افراد یہ سوچنے پر مجبور ہو گئے کہ اگر اس طرح ہر تالی ہونے لگیں تو ملکی معیشت اس سے پیدا ہونے والے مالی نقصانات کو کون برداشت کر سکتی ہے۔ بعضی اور ذمہ داروں کے ذریعہ امریکہ کے ایسے متحمل ترین ملک کی معیشت کو ہر تالی کی وجہ سے تباہی کا خطرہ پیش آسکتا ہے تو پاکستان ایسی تو ذرا تیز عمارت ہے یہ وہاں کے خطرناک نتائج پر منتفی ہو سکتے ہیں (بیشع خورشید)

## لیڈر (تقریب)

انام لگایا ہے کہ حال ہی میں وزیر داخلہ خان صیب اللہ خان نے جماعت اسلامی اور ایک سربراہ مولانا مودودی پر الزامات لگائے ہیں۔ وہ بدوہ ہیں تاہم انہوں نے جواب دہی میں انہیں لکھنؤ سے خطاب کر رہے تھے "عامہ تو دور ہے" اگر کیا صاحب یہ بھی فرمادیتے کہ "سب سے پہلے جماعت اسلامی" "جماعت اسلامی اور (صدا زنگ) "جماعت قریب کا جائزہ" وغیرہ کتب خاندانوں نے لکھے کہ مودودی صاحب کے نام سے نتائج کو دی ہیں اور حکومت کے خلاف جو بیانات مودودی صاحب کے نام سے اخبارات میں شروع سے لکھے گئے ہیں وہ بھی رتبہ میں مرتب ہوتے ہیں اور مولانا اسان احمد شجاع آبادی کو لکھنے کے پاکستان سیاسی لیڈر اور اخباران سب کے سب یکجہم قادیان ہو گئے ہیں تو میان صاحب کا کوئی کیا بگاڑ لیتا اور ان کی زبان کو فیل پڑھ سکتا ہے

# آہ مولوی برکات احمد صاحب راہیکی مرحوم

(مکرم شیخ نور احمد صاحب میرسابق مبلغ بلاد عمریہ)

سلسلہ عالیہ احمدیہ کا مخلص فدائی صاحب صلوات اللہ علیہ اور درویش خادم سلسلہ کے مشہور بزرگ علامہ حضرت مولانا ابوالبرکات غلام رسول صاحب راہیکی کے فرزند ارجمند مولوی برکات احمد صاحب بی لے اچانک تھوڑے ہی دنوں میں وفات پا گئے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون  
یہ شخص نوجوان واقف زندگی تھا ۱۹۴۲ء میں امریکا کی ملازمت سے استعفیا دے کر اپنی زندگی کو خدمت دین کے لئے وقف کیا۔ کچھ عرصہ کی تعلیمی تربیتی کے بعد آپ نے سلسلہ کے مختلف کاموں پر متوجہ کیا جاتا رہا آپ نے بطور نائب ناظر امور عامہ، پیشین نظر، دعوت و تبلیغ، ناظر تعلیم و تربیت وغیرہ مختلف محکموں میں دینی خدمات سر انجام دیں سلسلہ کے مشہور اور تاریخی اخبار "بند" "تادوان" کے دوسرے دور میں آپ نے دو سال تک اس کو ایڈٹ کیا۔ علمی مذاق رکھتے تھے صاحب تسلیم تھے کئی کتب تصنیف کیں سلسلہ کے مفاد اور دفاکار کو وقت خیل رہتے تھے کتب مطبوعہ اور احمدیت کے لئے خاص محنت رکھتے تھے۔

(۲)

گزشتہ ایام کا واقعہ ہے میں حضرت مولانا راہیکی صاحب کی خدمت میں حاضر ہوا تو معلوم ہوا کہ مولانا علیل ہیں۔ مولوی برکات احمد صاحب مرحوم ان دنوں تادوان سے رہوے آئے ہوئے تھے ان سے ملاقات ہوئی مختلف امور پر تبادلہ خیالات ہوا اور میں نے ان کی ملاقات سے یہ تاثر لیا کہ مرحوم خاص علمی مذاق رکھتے ہیں اور تنقیدی جائزہ دواوز کا پہلوان کی طبیعت میں غالب تھا تاریخ اسلام اور تاریخ احمدیت پر ان کو خاص عبور تھا۔ سن ایام میں مولوی صاحب موصوف نے اپنی زندگی کو وقف کیا اور حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے مفکر و کردہ نصاب اور کورس کو دوسرے واقفین

## ضروری اعلان

بعض اہل بددعائی رسالہ فائدہ دیکھنے کا چہہ مجالس کے چہہ کے ساتھ بارہ راست خزانہ میں بجا دیتے ہیں لیکن تمام احباب دنیا دین سے گزارش ہے کہ وہ اپنے چہہ کی تفسیل کی تفسیل سبب امت کو بھی بجا دیا کریں تاکہ متعلقہ کھاتہ جات میں ان رقم کا اندراج ہو سکے۔

(جہتہ امت ختم الامم)

کے ساتھ پڑھا تو مولوی صاحب موصوف باجوہ اس کے کہ وہ بی لے تھے عربی کورس کو سمجھ کر نے میں وہ اپنے جلسہ تہنیتوں سے نویت لے گئے تھے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مجلس تہنیت کا بہت عطا لیا تھا تھا تقیہ اور حدیث شریف سے بھی خاص شغف رکھتے تھے صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے دالماہ عقیدت اور محبت رکھتے تھے۔

مرحوم نے اپنی زندگی کا بہترین حصہ بطور درویش قادیان میں گزارا اور انتہائی صبر و تحمل سے پیش کیا سلسلہ کی خدایاں خدمات سر انجام دیں آپ کا فی حد سے رشتہ کی بیماری میں مبتلا تھے مگر یہ بیماری سلسلہ کے کاموں میں کبھی مداخلت نہ ہوئی ان کی دنات اچانک اور غیر متوقع ہوئی ان کی یادگار ان کا ایک بیٹا ہے حضرت مولانا راہیکی صاحب کو اس ضعیف العری کے زمانہ میں اپنے اس لائق اور نیک فرزند کا خم اٹھانا پڑا ہے۔ اس موقع پر حضرت مولانا صاحب موصوف نے انتہائی صبر کا نمونہ دکھایا ہے۔

سلسلہ کے نوجوانوں کے لئے مولوی برکات احمد صاحب کا نمونہ زندگی اور مشعل کی حیثیت رکھتے تھے خدا تعالیٰ مولوی صاحب موصوف کو اعلا علیین میں جگہ دے اور اپنے قرب سے نوازے اللہ تعالیٰ ان کے پورے والدین کو صبر کی توفیق اور پس ماہیگان کا محافظ بنا کر جو آمین۔

دیکھئے نور احمد میرسابق مبلغ بلاد عمریہ

## درخواست دعا

(محترم مولانا جلال الدین صاحب رحمہ اللہ)  
عبدالرحیم صاحب لیبارڈی اسٹشٹی ٹی ٹی بائی سکول رجبہ کی بیوی کا ۱۲ نومبر کو پاپیش ہو اتھا حالت اب بھی بہت تشویشناک ہے ددستوں سے دعا کے لئے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مریض کو جلالت کمال عطا فرمائے

## پتہ درکار ہے

محترم سکینہ امید صاحب کی طرف سے شہداء شہادت فرام الامم کو۔ اہ پنے دھول ہوئے ہیں جن کی تفسیل مرحوم نہیں کردہ یا اعلان خود تھیں یا کسی صاحب کو ان کا پتہ معلوم تو ان کے مکمل ایڈریس سے جہتہ امت ختم الامم فرام الامم کو مطلع فرمائیں۔ جہتہ امت ختم الامم (۲)

## معاصرین سے

# حضرت خواجہ غلام فرید صاحب علیہ السلام

باطنی علوم کا بھی انہیں سے اکتساب کیا گیا علم کے بعد انہوں نے اپنے پیر و مرشد خواجہ غلام فرید کے سامنے دس برس تک درس و تدریس کا سلسلہ جاری رکھا اور ہزاروں ذوالنور سے کسب فیض کیا۔

خواجہ فرید کا سلسلہ نسب حضرت عمر فاروق سے جاتا ہے۔ مالک بن نجیح اس خاندان کے پہلے شخص تھے جو سزہ میں وارد ہوئے۔ ان کی اولاد میں سے شیخ حسین دکن سلطنت ہو گئے۔ ان کے لکھنؤ میں دوں سزہ کا مرکز ہی شہر تھا۔ شیخ حسین یہیں مقیم تھے آخر عمر میں انہوں نے دولت دارانہ تہجد کو فقیری اختیار کر لی اور سلسلہ سہروردیوں بیعت کی ان کے فرزند مخدوم محمد ذکریا چھاگیر بادشاہ کے زمانے میں مشکوٰۃ و علاقہ قمانا ہی اہم مقیم ہوئے۔ اور تین پشتوں تک وہیں مقیم رہے۔ مخدوم محمد فرید نے دین سے سزہ کے کنارے سیت پور میں سکونت اختیار کی۔ ان کے ایک مرید محسن خان تھے جو دین سے سزہ کی مغربی جانب رہتے تھے ان کی دعوت پر آپ نے محسن ٹوٹ میں دکن اختیار کر لی۔ سکون کے زمانہ حکومت میں خواجہ فرید کے والد خواجہ خدائش سکھوں کے مظالم سے تنگ آ گئے۔ اور امر بہاد پور نے ریاست میں قیام کی درخواست کی تو آپ کو دین سے سزہ کے مشرقی کنارے پر تحصیل نغان پور کے ایک گاؤں چا پراں میں بھیجے گئے۔ خواجہ فرید کو میر دیانت خدو منا خرقہ قدرت سے بھی رسی دیکھی تھی۔ منظر قدرت کا اخبار ان کے کلام سے ہوتا ہے۔ چوٹان کا علاقہ آپ کو منت پسند تھا۔ اور اپنی تصانیف میں انہوں نے اس سے اپنی دستگیری کا اخبار بڑے جذبے کے ساتھ کیا ہے۔ بڑے اچھے تیراں بھی تھے آپ نے چھ دیبہ راشنی ۱۳۱۹ھ کو کو فتنہ پائی۔ (۱۲ روز ۱۷ نومبر)

مندان میں ۱۷ اور ۱۸ نوامبر کو خواجہ غلام فرید کی یاد میں "میرٹن فرید" منایا گیا ہے اس سلسلے میں مختلف نقادوں کا اہتمام کیا گیا۔ جن میں مشہور اہل قلم اشرف پادری صوفی شاعر اور حلیل القلم عالم کو پاس عقیدت پیش کر رہے ہیں۔

خواجہ فرید جو وضع چا پراں کے رہنے والے تھے اور کوٹ محسن میں مدفون ہیں۔ خواجہ صاحب کو محنت زبان مانا جاتا ہے۔ اردو، فارسی اور ہندی کے علاوہ انہیں سندھی، عربی اور ہندی پر بھی عبور حاصل تھا پوری زبان بھی خوب جانتے تھے اور عرض و سرسببی میں بھی بڑی مہارت رکھتے تھے۔ انہوں نے نئی سخن اور اوزن ایجاد کئے اور جس صنف ادب میں بھی قلم اٹھایا اسے اپنے انفرادی طرز فکر سے سرواچہ کر لیا۔ ایک پنپنا دیو۔ اہل دل صوفی عالم دستار آتش بیان شاعر تھے۔ نعتوں ان کا خاص متون تھا ان کے انتقال کو پچاس برس سے زیادہ عرصہ گزر چکا ہے۔ امیر بہاول پور کے خاندان کے لوگ ان کے خاص مریدوں میں سے تھے۔

موجودہ امریکہ کے علاوہ انہیں بہت مانتے تھے۔ چند برس پہلے امیر بہاول پور نے ان کا کلام بڑے اہتمام سے مسوتر جو دفتر پبلشرز کو دیا تھا۔ مٹا ہی زبان میں ان کے پائے کا کوئی دستاویز نہیں ہے۔ ان کا سب سے بڑا کلام یہ ہے کہ ان کی کاخیاں پڑھے کچھ لوگوں کو مت فریب رہیں کہ ان کی حیثیت عوامی گیتوں کی سی ہے جو بچے بچے کی زبان پر ہیں۔ عشق و محبت اور نفسیاتی و جذباتی روزگار کی ترجمانی میں ان کے دلایق مضامین ہیں جو انہیں تمام متفقین اور متحرکین سے متاثر کرتی ہیں۔

حضرت خواجہ صاحب ۱۲۶۱ھ کے ادھر میں پیدا ہوئے آپ کے والد کا نام حضرت محبوب اچھا نیش تھا وہ بھی ایک جید عالم تھے۔ ریاست بہاول پور کے پہلے نواب صادق محمد خان اول کی درخواست پر دس برسوں کوٹ سے چا پراں منتقل آباد ہوئے۔ یہیں خواجہ فرید کی ولادت ہوئی۔ خواجہ فرید ابتدائی عمر میں ہی بڑی ذہین اور ذلیل تھے۔ انہوں نے لکھنؤ میں ہی عمر میں قرآن مجید حفظ کر لیا تھا اور اس کے بعد متوسلے ہی عرصے میں دینی علوم سے فارغ ہوئے تھے۔ خواجہ فرید اچھی لکھ بارس کے تھے کہ والد کا سایہ مرسر اٹھ گیا۔ آپ کی تربیت بڑے معانی خواجہ خیر جہاں کی نگرانی میں ہوئی دینی آپ کے خاص مریدوں میں استاد تھے اور

## انصاف اللہ کے چندے

مجلس انصاف اللہ کے ادارہ میں سے جو چندے وصول کئے جاتے ہیں۔ ان کی تفصیل یہ ہے کہ چندہ مجلس: ۱۔ اندر پلہ نیامیہ میں روپیہ ۲۰۰۔ ۲۔ انصاف اللہ ٹریجر، ایک روپیہ سالانہ فی رقم ۳۔ سالانہ اجتماع، ایک روپیہ سالانہ فی رقم ۴۔ چندہ تعمیرات حسب کیفیت قائم مال انصاف اللہ کو روپیہ

# چندوں کی دھولی کیلئے

## اجاب اپنے ہمیداروں کی امداد کریں

صدر انجمن عمر کے موجودہ مالی سال کا نصف حصہ گزر چکا ہے اور اگر پرہیزگاری جماعتوں کی دھولی نہایت اچھی ہے۔ بڑا اہم الشراحت انجز ہوگی پھر بھی ابھی تک چندہ عام حصہ اندر چندہ جلسہ سالانہ کی جو دھولی تدریجی بحث سے بہت کم جاری ہے جن کی وجہ سے بعض جماعتوں کی دھولی تدریجی بحث سے بہت کم ہے۔ اس وقت تک سابقہ بقایا جماعت کے علاوہ ہر جماعت کے مالی رولوں کے تحت کم از کم نصف حصہ وصول ہونا چاہیے تھا۔ لیکن مندرجہ ذیل بڑی اداروں سے درجہ کی جماعتوں کی طرف سے (جن کا بجٹ ایک در روپے سالانہ سے اوپر ہے) مالی رولوں کے بجٹ کے ایک پر مبنی سے بھی کم رقم وصول ہونے ہے۔

اس سال ان جماعتوں کے اجابہ اور چندہ داروں سے خصوصاً اور دوسری جماعتوں کے اجابہ اور چندہ داروں سے بھی ان سب سے کہہ کر اس ضروری ذمہ کی طرف توجہ کر کے وصول کروں جو مل وقت گذرنا چاہیے۔ بجٹ کا پورا کرنا مشکل سے مشکل تر بنتا چلا جائے گا۔ اور ماٹ ان شاء اللہ میری مدد و خواست صرف چندہ داروں سے نہیں بلکہ مقامی جماعتوں کے تمام اجابہ کنندگان سے ہے۔ اپنی اپنی جماعتوں کی کارکنوں کی کارخانہ میں اور چھان بینوں کی ہوا سے پورا کرنے کے لئے اپنے چندہ داروں کا ناقصہ بنائیں۔ لیکن جو جماعتیں کاروبار کے لئے صرف چندہ داروں سے ہونے چاہتے ہیں ان کے چندہ داروں سے اور مل بھی اجابہ کے ساتھ ان کے کئی چندہ دار اپنی ذمہ داریاں ادا نہیں کر سکتے۔

میں نے بعض جماعتوں کے چندہ دار عارضی طور پر غیر حاضر ہیں۔ یا کچھ اور وہ سے سستی اور غفلت کو سمجھ کر تو دوسرے اجابہ کنندگان سے کہہ کر ان کی جگہ کام چلانے کے لئے مناسب تدابیر عمل میں لائیں اور اگر کوئی ایسی مشکلات ہوں جو مقامی طور پر حل نہ ہو سکیں۔ تو حرا کی اطلاع دیں۔ اس طرح تمام سب کامیاب رہے۔ نام ہو۔ والسلام

### ۶۔ جن جماعتوں کی طرف سے اس کوئی دھولی نہیں ہوتی

- ۱۔ ضلع سرگودھا، منگوالی، ۲۔ ضلع سیالکوٹ، چھوڑ کاپلیں، ۳۔ ضلع ملتان، چک ۵۳۵ ای۔ بی۔ ۴۔ ضلع بہاولنگر، چک ۱۳۲، چک ۱۹۹، ۵۔ ضلع ٹوبہ شاہ، قرا آباد، جامہ پور، گوٹہ انجم، گوٹہ سردھر، گوٹہ محمد علی، ۶۔ ضلع قیصر، چک ۱۰، گوٹہ غلام رسول، ۷۔ مشرقی پاکستان، کرڈرا۔

### ب۔ دھولی سال رولوں کے بجٹ کے دسویں حصہ سے کم

- ۱۔ ضلع سرگودھا، چک ۳۲۳، چک ۳۵، چک ۱۲۱، چک ۱۲۲
- ۲۔ ضلع لاہور، چک ۱۲۱، چک ۱۲۲، چک ۱۲۳، چک ۱۲۴، چک ۱۲۵، چک ۱۲۶، چک ۱۲۷، چک ۱۲۸، چک ۱۲۹، چک ۱۳۰، چک ۱۳۱، چک ۱۳۲، چک ۱۳۳، چک ۱۳۴، چک ۱۳۵، چک ۱۳۶، چک ۱۳۷، چک ۱۳۸، چک ۱۳۹، چک ۱۴۰، چک ۱۴۱، چک ۱۴۲، چک ۱۴۳، چک ۱۴۴، چک ۱۴۵، چک ۱۴۶، چک ۱۴۷، چک ۱۴۸، چک ۱۴۹، چک ۱۵۰
- ۳۔ ضلع شیخوپورہ، گوٹہ ڈوری، ماڈلنگ مشی
- ۴۔ ضلع گوجرانولہ، ماڈلنگ اوپن، پیرکوٹ، منقول، ٹاٹ اوپن
- ۵۔ ضلع سیالکوٹ، گھنٹیاں، شہر، لاہور، قرا آباد، خانانوالی، میانوالی
- ۶۔ ضلع گجرات، کھوکھر، غزنی، آرد، کشمیر، منگولیم، ضلع راولپنڈی، کوہچی
- ۷۔ ضلع ڈیرہ غازی خان، بستی رندران، ۱۰۔ ضلع ملتان، چک ۱۰، پیر والا
- ۸۔ ضلع منٹگمری، چک ۱۲، ضلع بہاولنگر، ۱۳۔ چک ۱۳۳، چک ۱۳۴، چک ۱۳۵، چک ۱۳۶، چک ۱۳۷، چک ۱۳۸، چک ۱۳۹، چک ۱۴۰، چک ۱۴۱، چک ۱۴۲، چک ۱۴۳، چک ۱۴۴، چک ۱۴۵، چک ۱۴۶، چک ۱۴۷، چک ۱۴۸، چک ۱۴۹، چک ۱۵۰
- ۹۔ ضلع بہاولپور، چک ۱۲، ضلع ٹوبہ شاہ، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۰۔ ضلع حیدرآباد، ناظر بیٹ، دیر، لاہور، ۱۱۔ چک ۱۱، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۲۔ مشرقی پاکستان، چک ۱، چک ۲، چک ۳، چک ۴، چک ۵، چک ۶، چک ۷، چک ۸، چک ۹، چک ۱۰، چک ۱۱، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰

### ج۔ دھولی پانچویں حصہ سے کم

- ۱۔ ضلع سرگودھا، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۲۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۳۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۴۔ ضلع شیخوپورہ، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۵۔ ضلع گوجرانولہ، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۶۔ ضلع سیالکوٹ، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰

- ۱۔ ضلع گجرات، لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۸۔ ضلع چھلم، محمود آباد، پندرہ خان، کالہ پور
- ۹۔ ضلع مظفر گڑھ، چک ۱۰، ضلع ملتان، چک ۱۰، ضلع منٹگمری، چک ۱۰
- ۱۱۔ ضلع منٹگمری، چک ۱۰، چک ۱۱، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۲۔ ضلع بہاولنگر، فورٹ عباس، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۳۔ ضلع بہاولپور، بہاولپور شہر، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۴۔ ضلع رحیم یار خات، خان پور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۵۔ ضلع ٹوبہ شاہ، رحمن آباد، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۶۔ ضلع لاٹکانہ، منٹگمری، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۸۔ ضلع حیدرآباد، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۹۔ مشرقی پاکستان، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰

### > دھولی ایک چوتھائی سے کم

- ۱۔ ضلع حیدرآباد، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۳۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۴۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۵۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۶۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۸۔ ضلع گجرات، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۰۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۱۔ ضلع لاہور، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۲۔ ضلع ملتان، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۲۔ ضلع ٹوبہ شاہ، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰
- ۱۵۔ مشرقی پاکستان، چک ۱۲، چک ۱۳، چک ۱۴، چک ۱۵، چک ۱۶، چک ۱۷، چک ۱۸، چک ۱۹، چک ۲۰، چک ۲۱، چک ۲۲، چک ۲۳، چک ۲۴، چک ۲۵، چک ۲۶، چک ۲۷، چک ۲۸، چک ۲۹، چک ۳۰، چک ۳۱، چک ۳۲، چک ۳۳، چک ۳۴، چک ۳۵، چک ۳۶، چک ۳۷، چک ۳۸، چک ۳۹، چک ۴۰، چک ۴۱، چک ۴۲، چک ۴۳، چک ۴۴، چک ۴۵، چک ۴۶، چک ۴۷، چک ۴۸، چک ۴۹، چک ۵۰

# درخواستہائے دعا

- ۱۔ میرے چچا جان محرم چوہدری محمود احمد صاحب عارف درویش قادیان بعارضہ کمر درد کی دوا سے شہید بیمار ہیں۔ قارئین جماعت اعلیٰ صحت کا کوشش کیے دعا فرمادیں (امتہ الحفیظہ شکر ربوہ)
- ۲۔ میری بڑی لڑکی چند دلوں سے بیمار کا وجہ سے کمزور ہو گئی ہے اجاب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔ (منصور احمد ملک طبی کلینک گلشن)
- ۳۔ میری اہلیہ غرض سے علیل چلی آ رہی ہیں۔ ان پر فاسح کا حمل ہو چکا تھا جس سے قلب بھی بہت بے اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ (مفتوحہ احمد بزرگ ریاض لاہور)
- ۴۔ میری بڑی لڑکی عزیزہ رحمہ اللہ تھیم کی کمر میں رولٹی ہو گئی تھی جس کا اپریشن کر دیا گیا ہے۔ اپریشن تو کامیاب ہو گیا۔ مگر ابھی تھیم کی تکلیف ہے۔ کہ اجاب غزیرہ کی صحت کا اور دعا کے لئے دعا فرمادیں۔ نیز میں خود بھی درد کھٹنے سے بیمار ہوں۔ میر



